

# 汝阳大虎岭车队开封扬威

在17日结束的全国越野场地赛上,该队获得个人赛冠军和优秀车队奖



赛车腾空而起



大虎岭越野车队参赛的四名车手



赛车飞越双边桥



赛车极速冲上「驼峰」

□首席记者 高山岳 文/图

11月17日,发动机轰鸣声响彻黄河岸边,一辆辆赛车如离弦之箭,2013中国开封全国越野场地赛在古都开封精彩上演。汝阳大虎岭越野车队经过激烈角逐,勇夺优秀车队奖,车手徐健经过奋力拼搏夺得本次大赛的冠军,车手张本立获得第七名。

据了解,本次越野场地赛,赛道设计为单赛道发车,全场1.6公里,共设有跷跷板、双边桥、涉水

坑、侧斜坡、驼峰等10多个惊险刺激的障碍路段,比赛难度非常大。大赛吸引了全国各地的20余支车队,70余辆赛车,近百名车手参赛。

在11月16日的预赛中,汝阳大虎岭越野车队的车手徐健、肖红强、郜小平、张本立分别驾驶02号、03号、04号、05号赛车参加比赛,经过激烈角逐汝阳大虎岭越野车队的4位车手全部进入决赛阶段比赛。在决赛中,汝阳大虎岭越野车队车手徐健沉着应战,以1分44秒的成绩夺得冠军。

## “洛阳小牡丹仙子”在专访中透露备战《星光大道》的情况—— 要以精彩表现展示洛阳魅力

□记者 杜武 文/图

昨晚,被誉为“洛阳小牡丹仙子”的我市十岁女孩梁周露宝(如图),在北京接受新浪网专访,介绍了自己作词的最新单曲以及即将登上央视《星光大道》的相关情况。

梁周露宝目前就读于洛阳市第五十六中学小学部,是一名五年级的学生。她在舞蹈、演唱、节目主持等方面均有特长。近期,梁周露宝自己作词的最近单曲《有爱就有家》的MV在京录制完毕。这首歌表达了她对父母的爱。此外,由她主演的微电影《国学少年》刚刚拍



摄完成。

在专访中,露宝讲述了拍摄过程中的一些趣事和自己的感悟,呼吁广大青少年朋友要多学习博大精深的中国传统文化。据悉,多才多艺的露宝近日还受邀担任中华魅力童星形象代言人,将在明年1月与著名少儿节目主持人月亮姐姐和芝麻哥哥合作主持文艺晚会。

谈到即将登上央视《星光大道》的舞台,露宝说,她经常排练到深夜,力争在《星光大道》的舞台上有精彩的表现,充分展现家乡洛阳的独特魅力。据悉,露宝将于本月底前参加《星光大道》节目的录制工作。

## 一别32年,重逢鬓满霜

经过民警的耐心找寻、联系,两个阔别多年的战友终于在洛阳聚首

□记者 徐翔 实习生 黄家豪

地址变更,让一心来洛寻找战友的湖南人谢吉成失望至极。临走时,他记下了社区警务室外公示牌上一位女民警的电话。没想到,这位女民警在已经调离原工作地的情况下,依然热心地帮助他找到了分别32年的战友。

### 分别多年,他专程来洛寻战友

今年55岁的谢吉成是湖南省邵阳市新邵县公安局的一名民警。

1979年参加完对越自卫反击战后,年仅20岁的他被部队送到了济南陆军学校深造。

来到学校,谢吉成和一名洛阳籍的战友张腾龙很快成了好兄弟。原因很特别,他俩是班里最小的一对同龄兵,个头差不离,住在同一间宿舍,又同样参加过对越自卫反击战。

两人一同上课,一起训练,学习上相互关心,生活中彼此照应,一起度过了两年的军校生活,结下了深厚的战友情谊。

1981年10月,在没有任何通知的情况下,二人被分派到不同的部队,就此失去联系。

1987年谢吉成退伍后,曾试图寻找张腾龙但没有找到。往后,工作和家庭上的事使他无暇顾及。

随着岁月的流逝,思念战友之情与日俱增。近几年来,谢吉成陆续找到了几名上军校时的战友,唯独联系不上当年的洛阳兄弟。

今年9月的一天,托人打听到了张腾龙的家庭住址后,谢吉成独自一人来到洛阳寻找战友。可当他来到广文路8号院打听后得知,张腾龙已经不在此地居住了。

他想寻找社区民警帮忙,可当天是星期天警务室不上班。临走时,谢吉成记下了重庆路派出所广文路社区警务室外公示牌上一位名叫汪倩的女民警的电话。

### 虽然调走了,她仍热心帮助找人

回到家后,谢吉成忙着工作,把找人的事暂时搁在了一边。

转眼一个多月过去了。10月下旬的一天,他接到了山东一个战友邀请参加孩子婚礼的电话。放下电话后谢吉成就琢磨:山东离河南不远,不如再去洛阳找找张腾龙。

第二天早上,抱着试试看的心态,他拨通了汪倩的电话。而就在接电话前几分钟,领导刚刚宣布,把汪倩从广文路社区警务室调至香港城社区警务室。

按说汪倩完全可以找理由推辞,但她没有这么做,一口应了下来。因为同样是退伍兵出身的她能体会到,战友之间的感情有多深。

一边交接手头的工作,汪倩一边跟广文路社区警务室的网格警孔振青联系。在电话里,她再三请求孔振青一定要想办法找到张腾龙。

由于张腾龙把房子卖了,想找到他并非易事。那几天时值洛阳连续强降雨,孔振青冒雨前前后后跑了三趟,终于从住同一栋楼的张腾龙亲戚处打听到了联系方式。

远在湖南的谢吉成接到汪倩的电话,得知战友已经找到时,激动得一夜没合眼。

刚刚过去的这个周末,谢吉成来到洛阳见到了张腾龙,见面时,俩人一句话没有说,紧紧抱在一起。当年,他们都还是踌躇满志的小伙子,如今重逢,都已两鬓斑白。